



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LEÓPOLIS

ERRATA

O Edital n.º 003/2022 – Convocação de Estagiários, Publicado na Edição n.º 861 do Boletim Oficial do Município de Leopópolis Estado do Paraná, tem presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

ENSINO SUPERIOR – SETOR EDUCAÇÃO

NOME DO CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	CURSO
GUSTAVO DO CARMO TAVARES	19/01/2006	ENSINO MÉDIO

Leia-se:

ENSINO MÉDIO – SETOR ADMINISTRATIVO

NOME DO CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	CURSO
GUSTAVO DO CARMO TAVARES	19/01/2006	ENSINO MÉDIO

MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA BATISTA

PRESIDENTE DA COMISSÃO

